

# Saradnja u oblasti postupanja policije i lišavanja slobode

Jedinica za saradnju u oblasti postupanja policije i lišavanja slobode (eng. CPDL, ranije Jedinica za saradnju u pitanjima vezanim za krivično pravo), pomaže Državama članicama da integrišu standarde Saveta Evrope u domaće zakonodavstvo i praksu, da odgovore na preporuke monitoring tela Saveta Evrope, posebno Evropskog suda za ljudska prava i Evropskog komiteta za sprečavanje mučenja, nečovečnog i ponižavajućeg postupanja ili kažnjavanja, ali takođe i Komesarke za ljudska prava, i Parlamentarne skupštine.



CPDL sprovodi brojne projekte u oblasti policije, probacije, zatvora, kao i drugih ustanova zatvorenog tipa gde su smeštene osobe lišene slobode. CPDL radi direktno sa **domaćim organima vlasti i međunarodnim organizacijama** na identifikovanju i odgovoru na najhitnije potrebe, kako bi došlo do pozitivnih promena koje će pomoći korisnicima projekata. Ova saradnja se odvija kroz različite vidove adekvatne tehničke pomoći.

Strateški dokumenti kojima se pomaže proces reforme zatvorskog, probacijskog i policijskog sistema



Pomoć zakonodavnim procesima (stručni saveti, diskusije, sačinjavanje nacрта strateških i zakonskih dokumenata)



## METODOLOGIJA



Jačanje kapaciteta zaposlenih u zatvorima, probaciji i policiji



Aktivnosti na podizanju svesti

## TRI OSNOVNE OBLASTI DELOVANJA



SPROVOĐENJE ZAKONA



KAZNENO-POPRAVNE USTANOVE



PROBACIJA

Godišnje konferencije na temu različitih pitanja u oblasti postupanja policije gde se analiziraju novi izazovi, razmenjuju informacije i upoređuju najbolje prakse postupanja i jača partnerstvo i saradnja



## SPROVOĐENJE ZAKONA



Uskoro će se formirati i novo telo u kojem su umrežene policije više zemalja



Projekti multilateralne i bilateralne saradnje i aktivnosti sa domaćim organima vlasti



## KAZNENO -POPRAVNE USTANOVE

CPDL pomaže zemljama da unaprede ljudska prava i zdravstvenu zaštitu zatvorenih lica, uključujući i staranje o mentalnom zdravlju zatvorenika, zatim, pruža pomoć u izradi programa tretmana za zatvorenike, održivoj rehabilitaciji nasilnih ekstremista u zatvorima, unapređenju saradnje između zatvorske i probacijske službe, jačanju kapaciteta kazneno-popravnih ustanova u odgovoru na radikalizaciju u zatvorima, uvođenju dinamičke sigurnosti, unapređenju sistema maloletničkog pravosuđa, kao i pomoć u unapređenju kapaciteta kazneno-popravnih ustanova da sprovedu obuke/stručno usavršavanje svojih zaposlenih.



## PROBACIJA

CPDL pomaže zemljama da u potpunosti usvoje koncept probacije i sprovedu ga u praksu, kroz potrebnu podršku za uspostavljanje adekvatnog zakonodavnog, institucionalnog i operativnog okvira.



@CPDL\_CoE



[www.coe.int/cpdl](http://www.coe.int/cpdl)

